

Čebele so izjemnega pomena

Dan odprtih vrat.

Po vsej Sloveniji so minuli petek organizirali 'dan odprtih vrat' slovenskih čebelarjev in prikazali čebelarstvo dejavnost.

» Piše: Kornelija Kamenik, več foto: novice.si

Čebelarstva zveza Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu skupaj s čebelarstvenimi društvi po Sloveniji so pretekli petek organizirali 'dan odprtih vrat' slovenskih čebelarjev. V več kot 90-ih čebelarstvenih društvih po Sloveniji so prikazali čebelarstvo dejavnost. Predstavili so postopek pridobivanja medu in pomen čebel, kot pomembnih oprasovalk za kmetijstvo in pridobivanja hrane.



Vsaka tretja žlica hrane je odvisna od oprasovanja čebel.



Aleksander Žvikart je predstavil postopek pridobivanja medu in iskanja matice v panju.

Predstavitve so pripravili tudi v Čebelarstvenih društvih Slovenske Konjice, Loče, Zreče in Oplotnica.

Medene dobrote

Tudi sami smo se odpravili na teren in obiskali enega iz-

med čebelarjev. Med drugim je svoje delo predstavil tudi predsednik Čebelarstva zveze Slovenske Konjice, **Aleksander Žvikart**, ki je izpostavil izjemen pomen, ki ga imajo čebele: »Moramo se zavedati, da k vsaki tretji žlici hrane, ki jo pojemo, prispevajo čebele. Čebele so pomembne za naravo, med je njihov stranski produkt.« Obiskovalci so lahko poskusili medene dobrote in si ogledali delo čebel prek stekla.



Ogled dela čebel prek stekla.

Ste vedeli?

Čebele slovijo po svoji vlogi za zagotavljanje visoko kakovostne hrane (med, matični mleček in cvetni prah) kot tudi drugih izdelkov, ki jih uporabljamo v zdravstvu in drugih panogah (čebelji vosek, propolis in čebelji strup). Poleg tega pa čebele počnejo še veliko več. Največji doprinos čebel in drugih oprasovalcev je oprasovanje skoraj treh četrtin vseh rastlin, s katerimi proizvedemo 90 odstotkov svetovne hrane. Tretjina svetovne pridelave hrane je odvisna od čebel oziroma vsaka tretja žlica hrane je odvisna od oprasovanja.

Obiskovalci so lahko poskusili medene dobrote, med drugim tudi kremi med z različnimi okusi.

Mala šefa Jan in Nik v polfinalu

V polfinale šova Mali šef Slovenije, kjer je prostora le za 6 parov se je uspelo uvrstiti tudi Konjičanoma. Enajstletna **Nik Šlosar** in **Jan Fijavž** iz Osnovne šole Pod Goro Slovenske Konjice, sta se po prvem dvoboju ločila od muškatega oreščka in ga, kot sta rekla, vrgla kar skozi okno. V drugem dvoboju sta se pomerila v pripravi popolnih 'čevapčiči ražnjičev'. Delati sta morala izmenično, malo en in malo drugi tekmovalca, in prav zato sta bila tekmovalca zveza-

na, da sta bila prisiljena dobro sodelovati.

Tako dobro sta opravila zadnjo kuharsko nalogo, da sta od žirantov prejele vse možne točke in pometa s konkurenco. Nik in Jan se potegujeta za naziv „Mali šef Slovenije“ in denarno podporo s strani Mercatorja, s katero bosta pomagala svoji šoli pri nakupu nečesa, kar res potrebuje. Medtem ko bodo o prvih treh mestih odločali žiranti, bo od bralcev in gledalcev odvisna uvrstitev preostalih tekmovalcev. (K. K.)



Enajstletna Nik Šlosar in Jan Fijavž iz Osnovne šole Pod Goro Slovenske Konjice sta se uvrstila v polfinale šova Mali šef Slovenije.